

JEGYZŐKÖNYV

Eger Vidék Kincsei Egyesület közgyűlése.

Készült: 2013. április 09. 10.00.h

Hely: Művelődési Ház, 3397 Maklár, Templom tér 28.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Verebélyi György köszönti a megjelenteket, megállapította, hogy a megjelent 14 fővel a Közgyűlés nem határozatképes, ezért a meghívóban szereplő 1 órával később megismételendő és akkor a jelenlévők számára tekintet nélkül

1 órával később:

Verebélyi György: a megismételt közgyűlés már határozatképes a jelenlévők arányától függetlenül, mely szám szerint 14 fő.

Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri: Jeneiné Csernák Mariannát

Hitelesítőnek: Havasi Lászlót

Levezető: Farkas Sándor elnök úr akadályoztatását jelezte, ezért Verebélyi György alelnök vezetné le az ülést.

1./ 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta Jeneiné Csernák Mariannát jegyzőkönyv vezetőnek, Havasi Lászlót jegyzőkönyv hitelesítőnek, Verebélyi Györgyöt levezető elnöklőnek.

Verebélyi György: A felkérések után a levezetőként elfogadásra ismertetem a napirendi pontokat:

1. Tájékoztatás a LEADER Helyi Akciócsoport 2012. évben végzett tevékenységeiről
2. Elnökség tagjainak bővítése (1 fő delegálása a vállalkozói vagy civil szférából)
3. Alapszabály módosításának, aktualizálásának elfogadása
4. Helyi Vidékfejlesztési Stratégia jóváhagyása
5. Helyi Bíráló Bizottság tagjainak megválasztása
6. Egyebek

Jelenlévők ellenvetés nélkül elfogadták a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítő személyét, és a meghívóban kiküldött napirendi pontokat.

1.napirendi pont

Verebélyi György: Szóbeli kiegészítésre kérném fel Batki Szabolcs munkaszervezet vezetőt, hisz egy tájékoztató dokumentum kiküldésre került minden tag számára előzetesen.

Batki Szabolcs: Köszönöm a szót. Az Egyesület 2011. év végén alakult. Az év végén még nem állt fel a munkaszervezet. A munkaszervezet 2012. május 15.-től állt fel és működött 4 munkatárssal. Menet közben 1 munkatársunk elment. A kezdeti nehézségeken túl vagyunk, az előzőekhez képest szolid keretek közt működünk.

Utófinanszírozásban támogatottak vagyunk, ezért elő kell finanszírozni a működésünket, melyhez az önkormányzatok kezesséként álltak mögénk az Eger és Környéke Takarékszövetkezetnél futó Rulírozó hitelkeret nyitásával. Sajnos a kamatok nem támogathatók így ezt más úton fogjuk megoldani az Elnökség korábbi javaslata alapján.

A 2012. évi beszámoló hamarosan elkészül, melyet 2013. májusában a soron következő Közgyűlés elé terjesztünk.

Röviden az EMVA 2012 évben futó jogcímeiről, melyben részt vállaltunk:

Mikrovállalkozások fejlesztésére lehetett pályázni 2012-ben, forrás: 178.000.000 Ft igény 307.000.000,- volt.

Ezen támogatás iránt nagy érdeklődés volt. A bírálattal után a 178 millió forintot lekötöttünk 9 kérelem tekintetében.

Leader stratégiák megvalósítása jogcím:

Az előző munkaszervezet helyett az Egységes térségi közbiztonsági kamerarendszer kiépítése volt az egyik nagyobb volumenű döntésünk, 13 településen zajlanak a kivitelezési munkák.

Rendezvénytámogatásról döntöttünk még, illetve Falufejlesztés és Vidéki örökség pályázatok bírálását végezzük, mely során 13 kérelem sorsa hamarosan eldől. Templomok, ravatalozók, természeti, történelmi tájképek fejlesztései lesznek támogatva. A keretösszegünk az átcsoportosítás után a pályázatok igényét várhatóan ki tudja elégíteni.

2014-től egy új időszak indul, 2020-ig. Az új időszak várhatóan egy új stratégiát fog hozni magával, a jelenlegi stratégiai felülvizsgálat még a 2013 évre érvényes lesz, az intézkedési tervre fókuszál leginkább, melyre vonatkozó elnökségi ajánlást később ismertetek.

Verebélyi György : Kérdés van-e a működési tevékenységgel kapcsolatban?

Nincs jelentkező.

1. **napirendi pont:**

Verebélyi György:

Elnökség tagjainak bővítése 1 fővel a vállalkozói és civil szférából az aktuális pont. Érkezett egy javaslat Farkas Gábor személyében a verpeléti Steel Riders Kft képviselőjeként. Farkas Sándor elnök úr javasolta, illetve a tisztség vállalásáról egyeztetett vele.

Szavazásra teszem fel a kérdést.

2. / 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, hogy az Elnökségbe Farkas Gábort , a Steel Riders Kft

képviselőjét delegálja.

2. napirendi pont

Verebélyi György:

Alapszabály módosításának, aktualizálásának elfogadása az előzetesen megküldött és a tagok által áttanulmányozott dokumentum alapján. Kérem szavazni a közgyűlést kézfeltartással.

Halmi István Javaslat: Ha a közgyűlés a megjelent tagi létszám alacsony aránya miatt határozatképtelen lesz a jövőben, úgy a megismételt közgyűlésre az eredeti időponthoz képest 30 percet javasol.

Szavazás

3. / 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az alapszabály módosításait kiegészítendő azzal, hogy a megismételt közgyűlés időpontja az eredeti időponthoz képest 30 perccel később történjen.

3. napirendi pont

Verebélyi György: Helyi Vidékfejlesztési Stratégia jóváhagyása. Átadom a szót Batki úrnak.

Batki Szabolcs: Köszönöm. A területünkön élőknek, működő szervezeteknek pályázati lehetősége lesz LEADER stratégiák megvalósítása jogcímen belül. A Helyi Akciócsoport projektötleteket kért be annak érdekében, hogy felmérjük az igényeket. A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatát a honlapunkon hirdettük meg, ugyanekkor e-mailben eljuttattuk a felülvizsgálat meghirdetését a települési önkormányzatoknak, akiket a hirdető felületeiken való megjelenésre kértünk. A hirdetés témái közt a projektötletek kérése is kiemelten szerepelt. Illetve elektronikusan minden egyesületi tagnak eljuttattuk azt. Majd fórumot hirdettünk 2 helyszínen, mely megívók témái közt szintén szerepelt a projektötletek kérése. 2013. március 27-én elnökségi ülés keretében megbeszélést tartottunk, ahol többek között a HVS felülvizsgálattal kapcsolatos előzetes egyeztetések történtek, itt szintén érkeztek szóbeli projektötletek a civil és közszférából. A felhívással, fórumokkal párhuzamosan lehetőséget biztosítottunk a személyes konzultációkra a HACS irodájában, telefonon illetve az info@evk-egyesulet.hu e-mail címen. A fórumokon és az egyéb elérhetőségeinken keresztül 11 projektötlet érkezett be.

Átvett stratégiát alkalmaztunk eddig, mely struktúrában nagy mértékben nem változik, ami viszont igen, hogy megszűnnek a célterületek és intézkedések alapján lesz lehetőség pályázni. A tagoknak előzetesen megküldtük a HVS jelenlegi állapotát, melyet elfogadásra javaslunk. Az intézkedési tervet egyeztettük előzetesen az IH-val. A HVS és a hamarosan megjelenő VM rendelet illetve egyéb jogszabályok foglalják együtt keretbe a pályázati kritériumokat.

Az intézkedéseket röviden ismertetném, melyek elnökség által javasoltak a projektötletek alapján:

1. A kulturális örökség megőrzéséhez kapcsolódó hagyományörző, kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása. min. összeg 200.000,- max.3.000.000 Ft
2. Egységes térségi közbiztonsági hálózat kialakítása térfigyelő kamerarendszer telepítésével, egységes térségi kommunikációs-, tájékoztató rendszer kialakítása hangos hírmondó rendszer kiépítésével, illetve egységes arculatú információs táblarendszer kiépítésével. min- max: 200.000 – 15.000.000,-Ft
3. Hagyományörző-, vallási-, kulturális tevékenységek, népi mesterségek ápolását, bemutatását szolgáló fejlesztések támogatása. min-max 200.000 – 15.000.000 Ft
4. Nonprofit szervezetek eszközbeszerzésének támogatása. (informatikai eszközök). min-max: 200.000 – 400.000 Ft
5. 5 fő, vagy az alatti foglalkoztatotti átlagléttszámmal működő helyi mikrovállalkozások gép, eszköz beszerzésének támogatása, műszaki színvonalának fejlesztése min-max: 200.000-5.000.000 Ft
6. Helyi termék termékpálya kialakítását célzó fejlesztések támogatása, helyi termékek piacra jutásának segítése.min-max: 200.000-10.000.000 Ft

100%-os intenzitásról beszélünk önkormányzatok, civilek terén (önkormányzatok nettó), 60-65%-ról vállalkozások terén az EMVA-ból finanszírozott jogcímeknél megszokottak szerint.

1. Forrás: 216.358.000 Ft
2. Ebből gazdaságfejlesztésre minimum: 93.705.000 Ft tervezendő.

Vámosi László: Meg lehet-e változtatni ezt a tervet?

Batki Szabolcs: Igen meg lehet, a közgyűlés változtathat, de jogszabályi háttér ismeretével és a helyi igények adottak.

Apropó. Meghatalmazást szeretnék kérni a közgyűléstől hogy amennyiben a HVS tekintetében az IH változtatásokat kér, mely érdemben a stratégiát, a célkitűzéseket és az intézkedéseket nem befolyásolja, akkor ezeket a változtatásokat az Elnökség megtehesse. Különösen az elhatárolódás terén jöhet ez szóba, hisz előzetes egyeztetést folytattunk az IH-val és ebben lehetnek még változtatások.

Vámosi László: Azt szeretném, ha a közgyűlés megfontolná, hogy a helyi utak, járdák felújításának, építésének lehetőségét vegyük prioritásba, ha erre van lehetőség.

Batki Szabolcs: Nehéz az elhatárolódás, az EMOP keretében van lehetőség az utak és járdák felújítására. Továbbá a keretösszegünk szűkös az ilyen jellegű beruházások megvalósítására és a projektötletek sem erre irányulnak elsődlegesen. Megvizsgálta az elnökség is ezt a javaslatot, de jogszabályi aggályok merülnek fel.

Havasi László: Egyébként minek a terhére működne ez?

Vámosi László: Minden egyéb terhére. Jó elgondolások a kommunikációs, eszköz, hagyományörző beruházások, de ennél sokkal fajsúlyosabb probléma az infrastruktúra

kiépítése. Ezt kellene egyedüli intézkedésként támogatni, ennek lenne értelme, minden település támogatná véleményem szerint az állapotok függvényében.

Csathó Tibor: Aki részt vett már hasonló beruházásban, az tudja, hogy a jelenleg rendelkezésre álló keretből csekély mértékű ilyen jellegű beruházás valósulhatna meg. 5 utat, utacsokát lehetne elkészíteni belőle összesen? Nem támogatom ezt az ötletet. Ezt az összeget nem az utak javítására kellene felhasználni. Ezt a kisvállalkozásoknak, mikrovállalkozásoknak, civil szervezeteknek a támogatására kell felhasználni. Szerintem a felső vezetés feladata ezt Kormány szinten megoldani, nem a LEADER-nek.

Vámosi László: Nálunk folyik ilyen beruházás és a kisebb segítség is jól jönne, főleg hogy 100%-ot lehetne biztosítani. Javasolom, hogy a közgyűlés bízza meg a munkaszervezetet azzal, hogy vizsgálja meg a lehetőséget.

Verebélyi György: Szavazásra teszem fel a kérdéseket:

Az első szavazás a felhatalmazás arra, hogy az apróbb változtatásokat megvalósíthassa az Elnökség.

4./ 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta, hogy amennyiben a HVS tekintetében az IH változtatásokat kér, mely érdemben a stratégiát, a célkitűzéseket és az intézkedéseket nem befolyásolja, akkor ezeket a változtatásokat az Elnökség megtehesse.

Verebélyi György: Vámosi László felvetésére azt tudom elmondani, hogy az elnökség már megvizsgálta a lehetőséget, de a jogszabályi háttér nem engedi. Nagyon jó volna minden Önkormányzatnak, de ez nem a LEADER keretből megvalósítható.

Szavazzunk! Aki egyet ért Vámosi László javaslatával az útépítéssel kapcsolatban, illetve azzal, hogy bízzuk meg a munkaszervezetet, az kézfeltartással jelezze. ... aki nem ért egyet...

Megállapítom, hogy a közgyűlés elutasította ezt a javaslatot, melyet 1 fő támogott, 13 fő nem.

5./ 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A közgyűlés elutasítja a HVS megváltoztatásával kapcsolatos azon javaslatot, miszerint csak útfelújítás/építés szerepeljen az intézkedések közt, illetve ennek a lehetőségnek a további vizsgálatát is.

Verebélyi György:

HVS stratégia elfogadásáról szavazzunk! Kérem kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják az aktuális állapotában a HVS-t.

6. / 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a felülvizsgált Helyi Vidékfejlesztési Stratégiát.

5.napirendi pont

Batki Szabolcs: A HBB feladatáról , eljárásrendjéről tájékoztatást kapott minden tag. Látható, hogy az előző időszakhoz képest a HBB döntése komolyabb súllyal bír, ugyanis az MVH már csak formai ellenőrzést fog végezni. A pályázat benyújtását megelőzi a projekt adatlap HACs-hoz való benyújtása. A HBB a VM rendelet, egyéb jogszabályok és a HVS alapján eldönti a projekt illeszkedését, támogathatóságát.

Az Elnökség javasolta, hogy a HBB tagjai legyenek az immár 8 fős Elnökség tagjai és jelen közgyűlés válasszon + 4 fő póttagot. Az elnökség a póttagok személyére nem tett javaslatot. A civil- és vállalkozói szféra jelenlévő tagjai közül ki vállalná el ezt a fontos pozíciót?

Jelentkezik:

- Dr. Zagyva Erzsébet
- Csathó Tibor
- Ilyés Józsefné
- Hócza Györgyné

Verebélyi György: A Közgyűlés elfogadja-e a HBB tagjainak az Elnökség tagjait és a jelentkező 4 személyt HBB póttagokként? Szavazásra bocsátom a kérdést (4 tartózkodás, 10 kézemelés) Megállapítom, hogy a Közgyűlés 10 igen szavazattal, 4 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

7./ 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A közgyűlés a következő személyekben választja meg a HBB tagjait: Farkas Sándor, Verebélyi György, Havasi László, Szalkai Miklós, Hócza György, Halmi István, Barczy Zsolt, Farkas Gábor; póttagok: Dr. Zagyva Erzsébet, Csathó Tibor, Ilyés Józsefné, Hócza Györgyné.

Verebélyi György: A HBB elnökének és alelnökének személyéről történjen szavazás.

Batki Szabolcs: Farkas Sándort mint elnököt és Verebélyi Györgyöt, mint alelnököt javaslom.

Verebélyi György: Kérem a javasolt személyekről és tisztségükről szavazzanak. Ki ért egyet a javaslattal?

Szavazás : elnök személyére egyhangúlag, alelnök személyére egyhangúlag

8./ 2013. április 09. számú Közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a HBB tisztségviselők személyét, mely szerint Farkas Sándor a HBB elnöke, Verebélyi György a HBB alelnöke.

4. napirendi pont:

Verebélyi György:

Tagdíj: Az elnökség tárgyalta a tagdíjakról. Minden egyes tag részére maradjon 1000,-Ft /év
Az önkormányzatok vállalni fogják az Egyesület működésének biztosítását

MVH kifizetési kérelmek: A kk benyújtás után 3 hónappal, amennyiben nincs MVH döntés be lehet nyújtani egy újabb kk -t. Az MVH-nak a 90 napos ügyintézési határidőt kellene tartania, ezt gyakran nem teszi. Reméljük, hogy nagyobb határfokkal fog működni az elkövetkező időszakban az MVH.

Köszönöm a részvételt, az aktív hozzáállást.

Remélem a májusi közgyűlésen nagyobb részvételi arányban fognak a tagok megjelenni.

K.m.f.



.....
Farkas Sándor
Eger Vidék Kincsei Egyesület
Elnök



.....
Jeneiné Csernák Marianna
Jkv.

Jegyzőkönyv hitelesítő:



.....
Havasi László
Jegyzőkönyv-hitelesítő